
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1024
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

 
CONSIDERANDO que este Vereador participou de uma reunião com os moradores do loteamento “Alvorada da Barra”, no último dia 05 de setembro, e que tais moradores estão indignados com o descaso do Poder Público Executivo em relação às necessidades da destacada localidade;

CONSIDERANDO que os referidos moradores alegam que as poucas benfeitorias realizadas atualmente no “Alvorada da Barra” vem sendo empreendidas pela “Associação de Moradores” daquele bairro, com a ajuda conjunta dos moradores daquele bairro, podendo ser citada como exemplo o sistema de monitoramento de câmeras que lá será instalado, o que certamente trará bons resultados no tocante à segurança do destacado local, 

CONSIDERANDO que, desde que assumimos o mandato, já apresentamos vários requerimentos solicitando ao Poder Executivo benfeitorias no supracitado loteamento, e que tais solicitações não foram contempladas ou sequer avaliadas, como podemos observar nos exemplos abaixo relacionados:

_ Nenhuma providência efetiva no tocante à necessidade de “alargamento” de diversas ruas do citado loteamento (Vide Requerimento 988/2009 e respostas do Poder Executivo anexos)  

_ Nenhuma providência efetiva no tocante à necessidade de colocação de lixeiras (Vide Requerimento 585/2010 e resposta do Poder Executivo anexos, bem como o fato de que este Vereador constatou no mês passado que 12 lixeiras “aguardavam destinação” na Sub-Prefeitura de Vitoriana, e que nenhuma destas foi instalada no “Alvorada da Barra”, não obstante as solicitações também “protocoladas” pelos próprios moradores na Prefeitura, a exemplo do protocolo nº. 31563/10);
_ Nenhuma providência efetiva no tocante à necessidade de limpeza da área situada nas margens do rio daquela localidade, solicitação esta também “protocolada” por moradores na própria Prefeitura (protocolo nº. 31564/10), bem como em relação à solicitação de construção de uma praça na entrada do loteamento, objetivando uma melhor apresentação do destacado local turístico aos seus visitantes;

CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 1024/2010

_ Nenhuma resposta do Poder Executivo no tocante à falta de profissional e local para atendimento médico no “Alvorada da Barra” (Vide Requerimento 672/2010 anexo).   
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de que, em caráter de urgência, seja agendada uma reunião e que esta seja realizada no loteamento “Alvorada da Barra”, objetivando que o Chefe do Poder Executivo local e o titular da citada Secretaria, juntamente com os Secretários Municipais competentes, possam apresentar aos moradores da destacada localidade os motivos que justifiquem a falta de adoção de providências por parte do Poder Público Executivo em relação a diversos problemas do supracitado local.    
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2010.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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